



民生書院同學會會訊

Munsang College Alumni Association Newsletter 2022 Vol. 1

電郵：info@mscaa.org.hk | 網址：www.mscaa.org.hk | Facebook: www.facebook.com/MSCAA

2021/2022 年度

常務執行委員會

主席：李業忠 (77)

副主席：陳智鳴 (91)

秘書：羅芷盈 (96)

陳展翅 (97)

財務：區曉雯 (97)

總務：盧達智 (12)

康樂：邵志傑 (79)

雷俊雄 (98)

編輯：呂紹鏗 (13)

資訊科技：辛建國 (87)

會員聯繫：董浩文 (94)

常務執委：周啟安 (92)

~~~~~

公司秘書：黃慕妍 (03)

駐民生書院校董會代表：

陳智鳴 (91)

法團校董會校友校董：

(民生書院) 陳智鳴 (91)

(港島民生書院) 黃耀德 (05)

駐校聯絡員：

(民生書院) 梁桂英 (78)

(港島民生書院) 連進光 (81)

~~~~~

九龍屬會：

主席：潘志輝 (89)

秘書：陳成業 (01)

財務：辛淑玲 (73)

~~~~~

港島屬會：

主席：葉嘉穎 (05)

秘書：黎杰思 (18)

財務：黃耀德 (05)

常務執委：劉韻碧 (05)

葉楚棋 (08)

李曉茵 (15)

游善睿 (15)

周銘恩 (16)

~~~~~

本期編輯

呂紹鏗

主席的話

去年承蒙執委們信任，推舉本人為常務執行委員會主席，在新冠疫情肆虐下，過去同學會每年例行的活動因防疫規限被迫取消。猶幸年中後，香港疫情受到控制，防疫規限逐步放寬，校友日得以順利舉行，但母校招待晚膳的安排，由於疫情發展之不確定性及因應政府不時公佈之防疫規定及社交距離等措施，只好放棄，誠為美中不足。

感恩於本屆全體執委會上，大家仍繼續支持我，推許我為主席，為不負各位期望，本人自當全力以赴，讓同學會會務順利進行，並致力研究如何在符合防疫規限下恢復舉辦活動。

同學會本在籌備恢復舉辦一年一度的春茗，讓校友們於防疫的緊張氣氛下，稍為舒緩情緒。無奈近日政府宣佈最新防疫安排，為大家健康及安全著想，同學會決定取消是次活動。當然校友日也是同學會舉辦的重點項目，我們將密切留意疫情發展，在不違反防疫規限下恢復部份環節。至於興建中的中學新禮堂，按照目前建築進度，應可於十一月校友日前大致完工，屆時相信校友們會樂於回校參觀。

在此祝福各校友壬寅虎年身體健康，如意吉祥！

主席 李業忠

2021 年總會活動預告

校友日：本年度校友日將依傳統於 11 月第二個星期天，即 11 月 13 日舉行，屆時中學新禮堂可能已完工，校友們有機會進內參觀；操場也可恢復原貌，讓大家多一點活動空間。同學會按規定舉行周年同人大會，而母校仍將提供晚膳如盤菜招待大家(須視防疫規限要求決定能否成事)。同學會將於 10 月專函通告校友日詳情，請各校友留意。

2021 年校友日

馬漢傑 (1969 浩社)

2021 年度校友日是第二個因受新冠疫情影響而須取消晚餐聚會的校友日，難得的是仍有很多校友出席，特別是 2000 年後畢業的校友。

當天母校趁校友日舉行之機，於早上安排了部分校舍設施的命名典禮，包括幼稚園圖書室、新 E 座底層的室內游泳池、及其頂層以同學會命名的室內運動場。按程序首先是在林百欣堂舉行感恩崇拜及頒授紀念牌匾儀式。

下午二時校友日的接待處開始運作，校友陸續抵達；接待處旁設有攤位，供透過同學會訂購桌上遊戲〈大富翁〉的同學，預約前來領取。而為照顧當場萌生購買念頭的校友也能買到心頭好，母校也設有攤位供他們以現金即場購買，有校友讚賞上述安排。

之前提及有很多 2000 年後畢業的校友出席，他們大多攜同家眷前來，小孩在操場玩耍，校友們則忙於與同學打招呼，親切詢問近況。而有很多這兩年大學畢業的校友，則穿上學士袍，於禮堂、操場及校門拍照留念。充分表現了他們對母校的歸屬感。

〈校友之聲〉也於當天派發，拿到後校友都即時閱讀。也有校友到歷史文物館翻閱〈民生聲〉，以尋回在校時的美好時光。帶給他們回憶的還有當年上課時使用的枱椅，為人父母的則認真地向小孩憶述，孩子們也爭著坐上去體會他們父母的感受。

為讓校友們參觀今年落成啟用的新 E 座，及籌辦中的幼兒班設施，同學會特安排校園導賞團，讓校友們參觀。由於反應熱烈，須分四團出發。受限於建築進度及防疫要求，一些課室、專用室只能讓參觀者從外觀看，泳池還沒注水；但參觀者都已表達很大的興趣，特別是可讓進入的室內運動場、小學圖書館及室外觀景平台。

今年各級會旗，大型的改為掛於 H 座，面向操場。小型的則懸吊於林百欣堂近舞台的天花，更加吸引目光。

同人大會於五時召開，為符合防疫的要求，禮堂的座椅有一定的距離，故座椅數目也相對減少。按程序首由主席李業忠致歡迎辭，之後通過各項報告，宣布並祝賀今屆當選的執委。繼之四位校長報告今年的校務，特別要提的是張展鈴校長報告母校將開辦幼兒班，擴大幼兒教育的領域，台下校友們對母校各項訊息俱報以掌聲。

今年晉升元老環節特別熱鬧，2001 年級 Forerunner 社新晉元老們踴躍上台領取元老章，而具資格但之前未有領取的元老也絡繹上台領取。

按傳統應屆畢業的 Syzygy 社同學派出三名代表，由同學會主席陪同升上他們的社旗，標誌著他們已成為同學會的成員。

程序的最後一道由同學會副主席陳智鳴致感謝辭，之後司儀宣布今屆同人大會結束，2021 年度校友日也完滿閉幕。

港島民生書院校友日

2021年11月14日，港島民生書院舉行了校友日。當天，屬會會員參與了會員大會，大會通過2020年度的會員大會會議紀錄、會務報告及財務報告，通過及追認校友校董選舉程序，並選出第八屆執委會成員。今年續任執委包括劉韻碧(05)、黃耀德(05)、葉楚棋(08)、游善睿(15)、周銘恩(16)、李曉茵(15)及黎杰思(18)。而葉嘉穎(05)亦再次成為執委成員，繼續為母校服務。儘管在疫情下校友日的活動一切從簡，但大家回校探望老師和同學的心意未有減退。嚴校長更給予校友們祝福及勉勵。校友日得以順利完成，實有賴校方與「畢業同學委員會」的籌備及支持。期望下一年會有更多在職和退休的老師回來，甚或能邀請到已移民的師生通過視像會議參與其中。

校舍擴建計劃進度

一、 E座重建項目

隨著新E座大樓地庫以上各層課室與設施於2020年9月開始啟用，大樓於2021年3月8日正式揭幕(即民生書院95周年校慶日)。至於位於地庫的室內恆溫游泳池「黃俊雄游泳館」，食物環境衛生署於2021年9月8日向母校發出泳池牌照，而游泳池命名典禮和揭幕儀式已於2021年11月14日校友日舉行，現正籌備安裝人工智能泳姿監測系統。

二、 新禮堂項目

整項新禮堂建築工程於2020年4月20日展開，預計於2022年下旬完成。主要日程如下：2021年7月完成地基打樁工程並通過屋宇署測試、2021年11月4日至翌年5月進行上蓋結構工程，以及2022年6月至11月進行機電裝嵌及內部裝修工程。

三、 籌款項目

自2015年籌款項目開展以來，幸得校友、家長及關心教育人士的慷慨解囊，截至2021年11月，共籌得約五千二百萬元。目前，「感恩廊」及「課室／設施命名」籌款計劃仍然接受捐款。「感恩廊」方面，捐款一萬元或以上者，即可把獨特的個人信息刻於感恩廊磚塊上，既可為學校發展出力，又能永留紀念。至於「課室／設施命名」，捐款金額需四十萬元或以上。有興趣的校友請向母校 School Development Office (852-36553534) 查詢。在此再次感謝校友、家長及各界人士對我們校園發展的支持，讓我們繼續為學生提供一個優良的學習環境，也讓回校的校友親身體會母校的不斷發展，分享回饋母校的喜樂。